



स मा चार

स्वास्थ्य सुविधाओं एवं जागरूकता के संबंध में चर्चा विधानसभा अध्यक्ष श्री गौतम ने विधायकों की समिति बनाने का दिया सुझाव

भोपाल, 21 दिसंबर। मध्यप्रदेश विधानसभा में मंगलवार को विधानसभा अध्यक्ष कक्ष में विश्व स्वास्थ्य संगठन द्वारा 'भारत में कोविड-19 के दौरान/बाद में प्रजनन स्वास्थ्य सेवाओं के सुधार के लिए सांसदों एवं विधायकों के सामर्थ्य के उपयोग' पर चर्चा का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता माननीय विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ने की, चर्चा में मध्यप्रदेश विधानसभा के माननीय सदस्यों ने भाग लिया।

इस दौरान भारतीय संसदीय संस्थान-जनसंख्या एवं विकास (IAPPD) के महासचिव श्री मनमोहन शर्मा, कार्यकारी सचिव द्वारा स्वास्थ्य सुविधाओं से संबंधित एक प्रस्तुति भी माननीय सदस्यों के समक्ष दी गई। इस बैठक में स्वास्थ्य सुविधाओं तथा कोविडकाल में आई समस्याओं के निदान एवं आंगनवाड़ी तथा आशा कार्यकर्ताओं की भूमिका सहित श्रमिक क्षेत्रों में स्वास्थ्य संबंधी असुविधाओं से उत्पन्न स्थिति पर समस्त विधायकों ने पृथक-पृथक सुझाव दिये जिस पर WHO द्वारा क्रियान्वयन का आश्वासन दिया गया।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ने कहा कि कोविड-19 के संकटकाल को देखते हुए स्वास्थ्य विशेषकर संक्रामक रोगों से बचाव की रणनीति आवश्यक है। श्री गौतम ने कहा कि इस संबंध में माननीय सदस्यों की एक समिति गठित की जानी चाहिए जो भविष्य में संबंधित हितसाधकों के साथ संपर्क में रहे एवं इस दिशा में कार्य करे। उन्होंने कहा कि स्वास्थ्य की दिशा में शिक्षा एवं जागरूकता दोनों की आवश्यकता है। हम माननीय विधायकों एवं अन्य जनप्रतिनिधियों को इससे संबंधित प्रशिक्षण दिया जाना चाहिए वहीं आमजन के लिए जागरूकता का कार्य भी किया जाना चाहिए। श्री गौतम ने मातृ एवं शिशु मृत्युदर में कमी जाने के लिए इस दिशा में शोध की आवश्यकता पर भी बल दिया।

चर्चा में मध्यप्रदेश सरकार के औद्योगिक नीति एवं निवेश प्रोत्साहन मंत्री श्री राजवर्धन सिंह, पूर्व मंत्री डॉ. विजय लक्ष्मी साधू, श्री कांतिलाल भूरिया के साथ ही विधायक श्री लक्षमण सिंह, श्रीमती लीना संजय जैन, श्रीमती कृष्णा गौर, श्री शरदेंदु तिवारी, श्री दिलीप सिंह परिहार, श्री प्रणय पाण्डे, श्री आशीष शर्मा, श्री यशपाल सिंह सिसौदिया, श्री संदीप श्रीप्रसाद जायसवाल, श्री राजेंद्र पाण्डे, सुश्री हिना कांवरे ने भाग लिया।

वि.स./ज.स./21

(नरेन्द्र मिश्रा)

अवर सचिव